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χο κλίμα, πολύ οικογενειακό, και με τους υπό-
λοιπους συνεργάτες, ρεπόρτερ και μοντέρ, και 
πρέπει φυσικά να μνημονεύσω και τον Αντώνη 
Μάτσο, τον παραγωγό μας, που πραγματικά 
υποκλίνομαι στον επαγγελματισμό του. Γενι-
κά, ευχαριστώ τον Θεό που συνεργάζομαι με 
καλούς ανθρώπους. Ολα τα άλλα τα βρίσκεις, 
αν είναι καλοί οι άνθρωποι. 
 Εχει σχολιαστεί η συνεργασία σας με τον Βαγ-

γέλη Περρή, καθώς εκείνος έχει υπάρξει στο πα-
ρελθόν πολύ αυστηρός κριτής σου... 

Κι εγώ έλεγα τα χειρότερα για εκείνον, οπότε 
ας μην τον αδικούμε. Ηταν αμφίδρομη η αντι-
πάθειά μας στο παρελθόν. Αλλά ας φτάσουμε 
στο παρόν. Δεν είναι υπέροχο όσο μεγαλώ-
νουν οι άνθρωποι να αφήνουν τον εγωισμό 
πίσω τους και τις κακίες και, αν βέβαια υπάρ-
χουν η διάθεση και η τιμιότητα, να ανακαλύ-
πτουν τα χαρίσματα ο ένας του άλλου και -με 
όλο τον σεβασμό και την εκτίμηση- να συνερ-
γαστούν; Χαίρομαι πολύ που σε αυτή μας τη 
σχέση, την τωρινή, που είναι υπέροχη, νική-
θηκαν ο εγωισμός και η κακία και κέρδισαν ο 
επαγγελματισμός και η καλοσύνη. 
 Ποιον θεωρείς τον αγαπημένο σου καλεσμέ-

νο και γιατί;
Θα σε παρακαλούσα να μη με βάλεις σε αυτή 
τη διαδικασία, γιατί θα αδικήσω ανθρώπους 
που ήρθαν και έκαναν κατάθεση ψυχής. Αλλά 
ίσως μια από τις πιο ωραίες στιγμές της 30χρο-
νης καριέρας μου ήταν η συνέντευξη με τον μι-
κρό Σπύρο, το παιδάκι από τις «Αγριες μέλισ-
σες». Ηταν μια στιγμή που έβλεπες την αγά-
πη, την αθωότητα, το ταλέντο να βγαίνουν μέ-
σα από ένα παιδάκι 7 χρόνων και έλεγες πόσο 
όμορφη και απλή μπορεί να είναι η τηλεόραση. 

 Θα ήθελες να τελειώσεις την καριέρα σου 
στα... 101 με το «Τhe 2night show»;
Αν θέλεις να σου απαντήσω ειλικρινά, ναι! Νο-
μίζω ότι είναι μια εκπομπή που μπορεί κάποιος, 
αν έχει σώας τας φρένας, να την κάνει μέχρι τα 
101. Αντε, στα 101 να σταματήσω! Πιο πριν, 
όμως, μη μου ζητάς ούτε μία ημέρα. 

 Ποιοι παράγοντες μπορούν να σε επηρεάσουν ψυχολογικά ακόμη και στη 
δουλειά σου;

Ο πρώτος παράγοντας έχει πάντα να κάνει με τον γιο μου. Περιμένω κάθε μέ-
ρα να μάθω τα νέα του και αν είναι καλά. Και αν είναι καλά ο γιος μου, κάνω τον 
σταυρό μου και ευγνωμονώ τον Θεό. Αμέσως μετά, μπορούν να με επηρεάσουν 
τα προσωπικά μου. Οσο για το αν αυτό φαίνεται στο γυαλί, πρέπει να σου ομο-
λογήσω ότι είμαι ένας παρουσιαστής που έχει πει απίστευτες αλήθειες για το πώς 
είναι η ψυχολογία του τη στιγμή που βγαίνει στην τηλεόραση. Δεν χρειάζεται, πι-
στεύω, ένας παρουσιαστής να κρύβεται από τον τηλεθεατή. Σε λογικά επίπεδα, 
βέβαια, και χωρίς υπερβολές στη σχέση παρουσιαστή - τηλεθεατή, μπορούν να 
ειπωθούν πολλές αλήθειες. 
 Αναρωτιέμαι τι δεν ήθελες ποτέ να παρουσιάσεις, αλλά και ποιο project αγά-

πησες περισσότερο, εκτός από αυτό που κάνεις τώρα…
Το τι δεν θα παρουσίαζα δεν έχει και πολύ ενδιαφέρον να το απαντήσω, αφού 
το παρουσίασαν άλλοι. Aς απαντήσουν αυτοί γιατί το παρουσίασαν. Κατ’ αρχάς, 
αγάπησα πάρα πολύ τα ταξίδια που έκανα στα χωριά της Ελλάδας, αλλά και στο 
εξωτερικό, με μια κάμερα. Οταν τα πρωτοξεκίνησα, το 1991, ήταν τόσο δύσκο-
λο οι άνθρωποι να απαντήσουν χιουμοριστικά μπροστά σε μια κάμερα. Για φα-
ντάσου τους ανθρώπους 30 χρόνια πριν και σκέψου πόσο δύσκολο ήταν! Και το 
πρωινό στο Mega αγάπησα πολύ και το πρώτο «Survivor» ήταν υπέροχη εμπει-
ρία το 2003. Και τη «Φάρμα» αγάπησα πολύ και, βέβαια, συγκλονιστική στιγμή 
ήταν το «Πολύ την Κυριακή». Hταν ένα one man stand up comedy show, που 
και ο κόσμος αγάπησε πάρα πολύ. 
 Εχεις δει «Bachelor»; Πώς σου φαίνεται;
Αν και είμαι τηλεορασάνθρωπος και μέσα στο μυαλό μου μπορώ να φιλτράρω, 
να αξιολογήσω, να δικαιολογήσω κάθε τηλεοπτικό πρόγραμμα, χωρίς βέβαια 
αυτό να σημαίνει ότι κάποιες φορές δεν σοκάρομαι, ίσως ακόμα και να αηδιάζω 
με το αποτέλεσμα κάποιων εκπομπών, για το συγκεκριμένο πρόγραμμα δεν έχω 
να πω τίποτε καλό. Με όλο τον σεβασμό στις κυρίες που συμμετέχουν και στους 
ανθρώπους που δούλεψαν πάρα πολύ για να το φέρουν εις πέρας, αυτό το πρό-
γραμμα νιώθω ότι υποβιβάζει τη γυναίκα. Και με θυμώνει πάρα πολύ αυτό. Το 
κατατάσσω στα χειρότερα τηλεοπτικά προγράμματα που πέ-
ρασαν ποτέ από την παγκόσμια τηλεόραση. 
 Το «Big Brother»;
Εχω παρουσιάσει ριάλιτι και ξέρω πολύ καλά τι ση-
μαίνει αυτό το είδος τηλεόρασης. Αυτό το «εσώ-
κλειστοι μέσα σε ένα σπίτι, να μας καταγρά-
φει η κάμερα 24 ώρες και να καθόμαστε σε 
έναν καναπέ» δεν είναι από τα προγράμμα-
τα που συμπαθώ και εκτιμώ. Και δεν θα το 
παρουσίαζα. Αυτή είναι η προσωπική μου 
επαγγελματική άποψη. Εδώ θέλω να πω ότι 
ο Χάρης Βαρθακούρης σε μια τέτοιου είδος 
εκπομπής τα πήγε μια χαρά. 
 Πώς θα σχολίαζες την επιστροφή του Αν-

δρέα Μικρούτσικου στην τηλεόραση;
Τώρα μου μιλάς για έναν άνθρωπο που σέβομαι 
πάρα πολύ το μυαλό του και το ταλέντο του στην 
τηλεόραση. Εχω ψάξει κι έχω μιλήσει με τον Ανδρέα 
πριν εμφανιστεί ξανά στην τηλεόραση. Γιατί ο Ανδρέας 
έδωσε πάρα πολλά στην τηλεόραση. Και τώρα, βέβαια, μπο-
ρεί να πουν ότι κάποιες επιλογές του Ανδρέα ίσως να μην ήταν αυτές που έπρε-
πε. Αλλά εγώ δεν είμαι εδώ για να κρίνω τις επιλογές των συναδέλφων. Αυτές κρί-
νονται από τους τηλεθεατές. Εγώ κρίνω τους συναδέλφους και για το πόσο ωραί-
οι άνθρωποι είναι. Και ο Ανδρέας είναι ένας ωραίος άνθρωπος και έχει βοηθή-
σει πάρα πολύ κόσμο. 
 Πώς είδες την απόφαση της Ελένης Μενεγάκη να αφήσει τη μικρή οθόνη;
Την είδα όπως έπρεπε να τη δω. Δηλαδή, δεν χρειάστηκε να την αποκωδικοποι-
ήσω. Για κάποιον λόγο ένιωσε ότι αυτό έπρεπε να κάνει. Είναι υπέροχο για έναν 
παρουσιαστή να βρίσκει τη δύναμη να το κάνει. Σε εμένα συνέβη το 2008, όταν 
διέκοψα το συμβόλαιό μου με το Mega και τους είπα ότι δεν έχω την ψυχολογία 
να συνεχίσω το πρωινό και να κάνω τηλεόραση. Προς τιμήν τους, τότε μου απά-
ντησαν ότι «εμείς θα σε περιμένουμε και, μόλις ξανανιώσεις καλά, είμαστε εδώ για 
να συνεχίσεις». Κάτι που μου έδωσε μια έξτρα ασφάλεια. Αλλά η ανασφάλεια της 
φυγής ξαφνικά από την τηλεόραση για έναν παρουσιαστή ή μια παρουσιάστρια 
που είναι κάθε μέρα στον αέρα για τόσα χρόνια, κατά την άποψή μου, υπάρχει 
πάντα. Το πόσο μεγάλη είναι έχει να κάνει με την προσωπικότητα του καθενός. 
Εμένα μου λείπει η Ελένη από την τηλεόραση. Και μη μου πείτε ότι εμφανίστη-
καν τόσο πολλές καινούργιες ταλαντούχες περιπτώσεις παρουσιαστών ή παρου-
σιαστριών στην τηλεόραση ώστε να μην υπάρχει θέση για την υπερταλαντούχα 
Ελένη Μενεγάκη! Γιατί κάποια στιγμή πρέπει να κάνουμε και μια σοβαρή συζή-
τηση στην Ελλάδα για τους ανθρώπους που κάνουν επιτυχημένα εδώ και χρόνια 
τηλεόραση και κάποιοι προσπαθούν να τους υποτιμήσουν. 
 Εν μέσω πανδημίας και lockdown, τι πιστεύεις ότι ζητά ο τηλεθεατής;
Ο τηλεθεατής πάντα ζητούσε αλήθεια, αγάπη και χαρά σε ό,τι αφορά το δικό μου 
είδος τηλεόρασης, την ψυχαγωγία. Αυτό νομίζω ότι δεν έχει αλλάξει ούτε τώρα. 
 Υποθέτω ότι προσέχεις, τηρείς τα μέτρα προστασίας. 
Η αλήθεια είναι ότι έχω έντονη στεναχώρια, κατ’ αρχάς για τους τόσους ανθρώ-
πους που χάνουν τη ζωή τους καθημερινά και μετά για την κατάθλιψη και την απο-
γοήτευση που έχουν οι άνθρωποι τριγύρω μου - και για τη δουλειά τους αλλά και 
για τον εαυτό τους. Εγώ προσέχω πάρα πολύ, φοράω τη μάσκα μου όταν βγαί-
νω έξω, στο στούντιο κάνουμε διαρκώς rapid tests και γενικά προσπαθώ να είμαι 

πολύ συνεπής με τις οδηγίες των επιστημόνων. 
 Τι θα πρότεινες στον κόσμο σχετικά με αυτό;
Δεν είναι ώρα ούτε για προτάσεις, ούτε για φα-
σαρίες, ούτε για γκρίνιες. Είναι ώρα για να εί-
μαστε όλοι μαζί, ενωμένοι, ώστε να καταπολε-
μήσουμε αυτόν τον αόρατο εχθρό που βάλθη-
κε να μας αφανίσει. Ας ακούσουμε όλοι μαζί 
τους ειδικούς, που ξέρουν καλύτερα, ας κάνου-
με υπομονή και όσοι πιστεύουμε στον Θεό, σε 
όποιον Θεό πιστεύει ο καθένας, ας προσευχη-
θούμε να τελειώσει γρήγορα αυτό το μαρτύριο. 

 Πώς θα περιέγραφες τη σχέση σου με 
τον μικρό Αναστάση; 
Δεν θα ήθελα να σου περιγράψω κάτι. Σκο-
πός είναι να σου την περιγράψει αυτός, 
όταν και αν ποτέ αποφασίσει να μιλήσει 
για τον πατέρα του. Εγώ το μόνο που έχω 
να πω είναι ότι είμαι περήφανος που είναι 

γιος μου και ότι ο Αναστάσης μου ζει πάντα 
μέσα στην ψυχή μου. 
 Κεφάλαιο Νάνσυ. Πόσο έχει αλλάξει τη ζωή 

σου αυτό το χαμογελαστό κορίτσι;
Ξέρεις ότι δεν μου αρέσει ποτέ να μιλώ για τα 
προσωπικά μου. Την άλλαξε πολύ τη ζωή μου 
η Νάνσυ, προς το καλό. 
 Πόσα χρόνια μετρά η ραδιοφωνική εκπο-

μπή σας; Πόση τρέλα έχετε όλοι;
Φέτος, 9 χρόνια μετά, ζούμε ξανά στιγμές 
πρώτης χρονιάς! Θεωρώ ότι είναι πολύ ση-
μαντικό να ξυπνάς τους ανθρώπους το πρωί 
για να πάνε στη δουλειά τους, εάν αυτοί επι-
λέγουν να ακούσουν ψυχαγωγικό ραδιόφω-
νο, και να τους κάνεις χαρούμενους. Νιώθω 
ότι είμαστε μια συγκλονιστικά δεμένη ομά-
δα. Θα μου πεις, για να είμαστε 9 χρόνια σε-
ρί μαζί, δεν θα μπορούσε να ήταν διαφορετι-
κά. Ο υπερταλαντούχος Γιώργος Λιανός, που 
δίνει ρέστα, η ισορροπίστρια Νάνσυ Αντωνί-
ου, ο νεότερος πατέρας της παρέας, Παναγής 
Τζωρτζάτος, που είναι και το κόκκινο πανί της 
εκπομπής, αλλά και ο φανταστικός στη δου-
λειά του Νίκος Καλούδης, ηχολήπτης, DJ αλ-
λά και δημιουργός πολλών πραγμάτων στην 
εκπομπή. Είναι μια ομάδα που με κάνει περή-
φανο που είμαστε όλοι μαζί. 
 Θα ήθελα για το τέλος να αφήσεις εδώ ένα 

δικό σου μήνυμα.
Δεν απαγορεύτηκαν όλα! Ο ήλιος δεν απαγο-
ρεύτηκε. Οι φιλίες δεν απαγορεύτηκαν. Η αγά-
πη δεν απαγορεύτηκε. Το διάβασμα δεν απα-
γορεύτηκε. Το να ακούς μουσική δεν απαγο-
ρεύτηκε. Η ελπίδα δεν απαγορεύτηκε. Η φα-
ντασία δεν απαγορεύτηκε. Σκέψου θετικά. Ολα 
είναι στο μυαλό σου. Το διάβασα κάπου και 
μου άρεσε πάρα πολύ και θέλω να το επικοι-
νωνήσω και μέσα από τη σελίδα σας.

Δεν απαγορεύτηκαν 
όλα! Ο ήλιος δεν 

απαγορεύτηκε. Η αγάπη δεν 
απαγορεύτηκε. Το διάβασμα 

δεν απαγορεύτηκε. Το να ακούς 
μουσική δεν απαγορεύτηκε. 
Η ελπίδα δεν απαγορεύτηκε. 

Η φαντασία δεν 
απαγορεύτηκε 


